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Limburgse parketsectie M+  -  Uitbreiding (2)

In Limburg is de parketsectie M sinds 2020 bezig met een vorm van snelrecht waarbij 
kleine criminaliteit al na enkele weken wordt bestraft. De uitbreiding van de werking werd 
op 11 mei 2023 voorgesteld in Limburg. De sectie M+ vormt een samensmelting van de 
sectie M met de afdeling Jeugd en Gezin. Op die manier wil men in Limburg veel 
voorkomende kleinere criminaliteit, intrafamiliaal geweld, zedendossiers en dossiers van 
minderjarige kleine criminelen sneller aanpakken en recidive voorkomen. 

In schriftelijke vraag nr. 737 van 12 mei 2023 stelde ik enkele vragen over de uitbreiding 
van de Limburgse parketsectie M+. Daarover stel ik graag de volgende bijkomende vragen:

1. Hoeveel personeelsleden worden er in totaal tewerkgesteld vanuit Vlaanderen? Graag 
een onderscheid per beleidsdomein en voor de verschillende werkterreinen M+. 

2. Wordt bij de verdeling van de personeelsinzet ook rekening gehouden met de werklast 
(het aantal dossiers) van de verschillende werkterreinen M+? 

3. Wat zijn de verschillende financieringsbronnen vanuit de diverse beleidsdomeinen van 
de Vlaamse overheid? 
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ANTWOORD
op vraag nr. 981 van 25 juli 2023
van SOFIE MERTENS

Ik verwijs graag naar mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 737 van 12 mei 2023: 
• Vanuit het Agentschap Justitie en Handhaving wordt een halftijdse projectmanager 

gefinancierd. Het gaat niet om een Vlaams personeelslid, maar om een experte die 
vanuit de lokale politie CARMA gedetacheerd is naar parket Limburg en nauw 
samenwerkt met het agentschap. 

• Daarnaast zetten zowel de Justitiehuizen van Hasselt en Tongeren als het Family Justice 
Center (FJC) Limburg en zijn partners vanuit hun reguliere middelen in op de M+-
werking. Er worden dus geen specifieke personeelsleden op het project zelf gezet, maar 
de M+-werking wordt meegenomen in hun reguliere taken. Zo zijn er afspraken dat de 
justitiehuizen bepaalde dossiers vanuit M+ sneller zullen opnemen of op bepaalde 
mandaten zullen inzetten. 

• Vlaanderen financiert daarboven ook nog de huisvesting van M+ via het Facilitair 
Bedrijf. Zoals u weet werd bewust gekozen voor een gezamenlijke huisvesting met het 
FJC Limburg zodat er een nauwe samenwerking kan zijn tussen beide werkingen. 
Vandaar dat ook hier de M+-werking binnen de reguliere FJC-werking wordt 
opgenomen en het afhankelijk is van de binnenkomende dossiers of er taken worden 
opgenomen door het FJC.


